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W imieniu Prezydium Komitetu Ekonomii Rolnictwa i Rozwoju Obszarów Wiejskich PAN oraz Władz Wydziału Nauk Ekonomicznych SGGW serdecznie zapraszam do udziału w konferencji naukowej pt.:  








Editors` Panel of Leading International Journals 


(Panel redaktorów wiodących czasopism zagranicznych) 








Konferencja odbędzie się dnia 21 maja 2012 r. w Centrum Wodnym Szkoły Głównej Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie.





Bardzo liczę na szeroki udział przedstawicieli wszystkich grup pracowników i ośrodków naukowych, proszę też o poinformowanie o konferencji oraz umożliwienie uczestnictwa w niej młodych pracowników nauki. Sądzę, że szczególnie zainteresowani problematyką powinny być osoby przygotowujące rozprawy naukowe i dążące do uzyskania stopni naukowych, bądź tytułu profesora oraz chcące publikować swoje  opracowania w zagranicznych czasopismach naukowych.





Aby wziąć udział w konferencji bardzo prosimy o wypełnienie karty zgłoszenia i przesłanie jej do 1 maja 2012 r. e-mailem: magdalena_kowalewska@sggw.pl lub pocztą:  Wydział Nauk Ekonomicznych SGGW, ul. Nowoursynowska 166, 02-787 Warszawa.





Udział w konferencji jest bezpłatny. Organizatorzy nie zapewniają uczestnikom noclegu. Osobom zainteresowanym noclegiem podajemy kontakt do hotelu „IKAR”:   tel. 22 847 29 03, e-mail: ikar@sggw.pl.








W załączeniu przesyłamy program roboczy konferencji. Szczegółowy program, wraz z zaproszeniem, prześlemy uczestnikom w terminie późniejszym.





 Przewodniczący Komitetu Organizacyjnego


Prof. dr hab. Bogdan Klepacki














               


















































